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VERBALE N. 06 

CONSIGLIO DELLA SCUOLA DI "SCIENZE E TECNOLOGIE" 

SEDUTA DEL 21 LUGLIO 2017 

 

Il giorno 21 Luglio  2017 alle ore 12:00 dopo regolare convocazione d'urgenza 

si è riunito il Consiglio della Scuola di Scienze e Tecnologie, presso la Sala 

Consiglio della presidenza, per discutere il seguente ordine del giorno: 

 

1) Comunicazioni  

 

2) Parere ai dipartimenti richiedenti riguardo la programmazione di 

personale docente 

  

3) Varie ed eventuali 

 

4) Approvazione seduta stante del verbale. 

 

Di seguito si riporta l'elenco dei componenti del Consiglio. I presenti sono 

indicati con P, gli assenti giustificati con G, gli ingiustificati con I. 

 
Professori e Ricercatori di ruolo 
 

ACQUAFREDDA 
Pasquale 

G AGROSI’ Giovanna G 

BALDASSARRE Maria 
Teresa 

P COSTABILE Maria 
Francesca 

P 

D’ACCOLTI Lucia P DABBICCO Maurizio G 
DELLINO Pierfrancesco P DE FILIPPIS Nicola G 
DI BARI Domenico  P ESPOSITO Floriana  G 
FRACASSI Francesco G IAVERNARO Felice G 
JANNELLI Enrico G MAGGI Giorgio Pietro P 
MALERBA Donato P MORETTI Massimo G 
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NACCI Angelo P NUZZO Salvatore Vitale P 
PALAZZO Gerardo P PENNETTA Luigi G 
PUGLIESE Alessandro G ROMANELLI Silvia G 
ROSELLI Teresa P SABATO Luisa G 
SABBATINI Luisa P SALVATORE Addolorata P 

SCAMARCIO Gaetano G SPINELLI Paolo P 
STRAMAGLIA  
Sebastiano  

G TANGORRA Filippo G 

TOMMASI Franca P FAVIA Pietro P 
 
Rappresentanti del personale Tecnico Amministrativo 

ANGIULI Giuseppe I CATALANO Anna P 
DI MASI Nicola Giovanni I MAVILLONIO Natale G 
PALLARA Mauro I   

 
Rappresentanti degli studenti 

ALBEROTANZA Stefano  I BRUNETTI Antony  I 
DI BARI Vito  I QUARTO Ruggero I 
SCARCELLI Giovanna I TROVISO Gabriele  I 

 

Presiede il professor Paolo Spinelli (Presidente), funge da segretario 

verbalizzante il prof. Domenico Di Bari (Segretario). Esaurite le formalità 

preliminari e verificato il numero legale, la seduta ha inizio alle ore 12:15. 

Si passa a discutere il primo punto all’ordine del giorno.  

 

1) Comunicazioni 

 
     Il Presidente comunica: 
“ è venuto a mancare il Prof. Giuseppe Arnese, già Preside della Facoltà di 
Scienze, eminente Matematico, brillante Docente e Persona dalle eccellenti 
doti morali, che con elevato impegno istituzionale ha guidato la nostra 
comunità ed è stato soprattutto Maestro di tanti di noi”. 
     Il Consiglio in sua memoria osserva un minuto di silenzio. 
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2) Parere ai dipartimenti richiedenti riguardo la programmazione di 

personale docente 

 

      Il Presidente informa che è giunta dal Dipartimento di Informatica un 

estratto di verbale del Consiglio relativo alla procedura valutativa di un posto 

di professore di I fascia (art.24, comma6, L 240/2010) (Allegato 1), SSC 01/A5-

Analisi Numerica-SSD MAT/08-Analisi Numerica.   

     Nell’estratto si comunica che il CdA ha deliberato il trasferimento di tale 

procedura valutativa al Dipartimento di Informatica, che l’istituzione di 

questo posto era già prevista nella programmazione integrata del 

Dipartimento di Matematica e che il Dipartimento di Informatica ha 

consistenti esigenze didattiche in tale settore. 

     In conclusione il Dipartimento di Informatica istituisce il posto suindicato 

chiedendo contestualmente parere alla Scuola e delibera che venga ricoperto 

con procedura  di cui  all’art.24, comma6, L 240/2010, fermo restando 

l’imputazione del relativo budget a carico del Dipartimento di Matematica. 

      Dopo ampia  discussione il Consiglio della Scuola rende all’unanimità al 

Dipartimento di Informatica  parere favorevole all’istituzione di un posto di 

professore di I fascia (art.24, comma6, L 240/2010) (Allegato 1), SSC 01/A5-

Analisi Numerica-SSD MAT/08-Analisi Numerica.   

       Il Presidente informa che è giunto dal Dipartimento di Chimica il verbale 

contenente la lista dei posti di personale docente richiesti 

all’Amministrazione Centrale nell’ambito della programmazione 

dipartimentale (Allegato 2, che il Presidente proietta), sulla quale si chiede 

parere alla Scuola.  

      Nel verbale si ribadisce la richiesta per il SSD CHIM02 (Chimica Fisica) 

di un posto di professore di prima fascia a valere sulle risorse destinate al 
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reclutamento dall’Ateneo e si dice che tale posto varrà come cofinanziamento 

del progetto dipartimentale di sviluppo del Dipartimento di Chimica a valere 

sul fondo per il finanziamento dei dipartimenti universitari di eccellenza. 

       Dopo ampia  discussione il Consiglio della Scuola rende all’unanimità al 

Dipartimento di Chimica  parere favorevole sulla  istituzione del posto di I 

fascia, SSD CHIM02 (Chimica Fisica). Prende inoltre atto della volontà di 

adeguamento della programmazione integrata di risorse di docenza  come da 

schema inserito nel verbale, con l’astensione del Prof. Dellino, il quale ritiene 

che un tale adeguamento non sia materia di discussione nella Scuola. 

 

3)Varie ed eventuali:  

 
 non ci sono varie ed eventuali 
 

4) Approvazione seduta stante del verbale. 

     Non essendoci altro da sottoporre alla discussione viene elaborato e 

redatto il presente verbale che è  approvato seduta stante all’unanimità. 

  

Il  Consiglio chiude i lavori alle ore 12:45. 

      Il Presidente                                                  Il Segretario Verbalizzante 

Prof. Paolo Spinelli                                         Prof. Domenico Di Bari 


